



В городе Муравленко перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления против личности

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Муравленко) завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 6 ноября 2022 года около 16 часов в городе Муравленко 32-летнего местного жителя навестил его знакомый. При совместном распитии спиртного между мужчинами возникла ссора. В ходе конфликта хозяин квартиры нанес 43-летнему гостю множественные удары кулаками в область головы, после чего ушел из квартиры, оставив в ней потерпевшего.

Зашедшая в квартиру родственница обвиняемого, увидев на полу гостя в бессознательном состоянии, вызвала скорую помощь. Впоследствии потерпевший скончался в медицинском учреждении от закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1769695>